

17.10.2019г.

19 октября состоится Конференция молодых учёных



19 октября Междисциплинарное общество молодых ученых и клуб «Красный квадрат» организует в Ижевске конференцию «Кризисы науки».

Конференция начнется с пленарной сессии в библиотеке УдГУ. Первый доклад к.филос.н., зав. каф. философии и гуманитарных дисциплин УдГУ Натальи Борисовны Поляковой «Как не потерять себя в научном познании». Речь пойдет о проблеме субъекта и субъективности в научном познании, а также личном знании и творчестве, как возможностях разрешения этой проблемы.

Затем доклад сделает руководитель междисциплинарного общества молодых ученых к.ф.-м.н. Степан Леонидович Ломаев «Наука: от разделения труда к экзистенциальному кризису», где расскажет об отчуждении труда ученого и проблемах целеполагания в науке.

Третий доклад «Почему я хочу уйти из науки» сделает наш гость из Москвы PhD Михаил Викторович Шестаков. Михаил работал в научных учреждениях России, Бельгии и Сингапура, он расскажет нам о том, что представляет собой сегодня работа ученого.

После обеда участники конференции перейдут от теории к практике: обсудят доступные нам способы изменить ситуацию и в известной степени преодолеть кризис. Один из них - это формирование горизонтальных структур, неформальных объединений и сообществ. Эту тему участники конференции обсудят в Доме учёных в формате круглого стола с нашими гостями из МГИМО Елизаветой Петровой, Полиной Смоленской и членами студенческой организации FWD - Future World Diplomats.

Завершит конференцию модерационная сессия, на которой участники конференции рассмотрят конкретные возможности взаимодействия неформальных организаций в академической и студенческой среде.

Приглашаем научное сообщество к участию в нашей конференции. Не забудьте зарегистрироваться. Программа конференции и форма для регистрации <https://forms.gle/CEzCc8MiVcmnM4e79>